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COPIA 
   

 Deliberazione n.  09 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Approvazione convenzione con il Comune di Momo per la Gestione in Forma 

Associata delle funzioni obbligatorie riferite all’ Area Tecnico Manutentiva. 
 
 
 
 
 

L'anno duemilasedici  addì trenta  del mese di aprile alle ore 08,00 nella Sala Consigliare, 
regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito il Consiglio 
Comunale in prima convocazione. 

 Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO   Consigliere      X       
3) GNAPPA  ANNA     Consigliere      X     
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA    Consigliere      X   
6) SEVERICO  STEFANO   Consigliere      X  
7) VALLOGGIA  GRAZIANO    Consigliere        X        
8) CENERINO  SAMANTHA   Consigliere      X  
9) GATTI   ANGELA   Consigliere        X         
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X  
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA  Consigliere      X 
    

         TOTALI    9         2   
 
  Assenti giustificati risulta il Signor: Valloggia Graziano e Gatti Angela. 

 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la sig.ra LANARO arch. Laura nella 

sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Deliberazione del Consiglio Comunale n. 09 del 30.A pr.2016. 
 
OGGETTO: Approvazione convenzione con il Comune di Momo per la Gestione in Forma 

Associata delle funzioni obbligatorie riferite all’ Area Tecnico Manutentiva.  
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
RICHIAMATA la deliberazione al precedente punto all’ordine del giorno con la quale si recedeva dalla 
precedente convenzione relativa all’Ufficio Tecnico stipulata con i Comuni di Bogogno e Divignano a far data 
dal 30.Apr.2016. 
 
RICHIAMATA la corrispondenza intrattenuta con il Comune di Momo al fine di addivenire ad una nuova 
convenzione per la gestione delle funzioni ascrivibili all’Ufficio Tecnico Comunale. 

 
VISTO CHE: 

- le funzioni fondamentali da esercitarsi obbligatoriamente in modo associato  sono  quelle  previste 
dall’art. 19 della Legge 7.08.2012,  n. 135, ( di seguito Legge) e precisamente per “l’ufficio tecnico”: 

� Organizzazione dei servizi pubblici di interesse generale di ambito comunale  
� Catasto 
� La pianificazione Urbanistica ed Edilizia di ambito comunale, nonché la partecipazione alla 

pianificazione territoriale di livello sovra comunale 
� L’organizzazione e la gestione dei servizi di raccolta, avvio e smaltimento e recupero dei rifiuti urbani 
� Edilizia scolastica,  per la parte  non attribuita alla competenza delle province. 

 
RITENUTO quindi di procedere alla disciplina dei rapporti tra i due Comuni nell’ambito di quanto previsto 
dall’art. 30 del D.Lgs. 267/2000 nello spirito di collaborazione e di raggiungimento della maggiore efficienza 
che ispira tale dettato normativo prima ancora delle recenti disposizioni sull’associazionismo comunale. 
 
VISTA l’allegata bozza di convenzione che si compone di n. 9 articoli e ritenuta la stessa meritevole di 
approvazione. 
 
Visto  il D.Lgs.  18.Ago.2000, n. 267e s.m.i.. 
 
Visto l’art 3 della Legge 07.Ago.1990, n. 241 e s.m.i.. 
 
Con voti nove favorevoli, nessuno contrario e nessun astenuto su nove presenti:  
 

DELIBERA  
 
DI APPROVARE la convenzione con il Comune di Momo per l’esercizio delle funzioni di pianificazione 
urbanistica – edilizia – lavori pubblici di ambito comunale, nonché la partecipazione alla pianificazione 
territoriale di livello sovra comunale, nel testo allegato parte integrante e sostanziale del presente atto. 
  
DI DARE ATTO che il rapporto convenzionale avrà inizio dal 01.Mag.2016 per la durata di un triennio. 

 
Successivamente: 
 
Con voti nove favorevoli, nessuno contrario e nessun astenuto su nove presenti:  
 

DELIBERA  
 

Di dichiarare il provvedimento testé adottato immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del 
D.Lgs. 267/2000. 
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Firmati all'originale 

 
IL PRESIDENTE 

f.to Lanaro arch. Laura 
 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 12.Mag.2016. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 

 
Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 

Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 12.Mag.2016 al 27.Mag.2016 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto li 12.Mag.2016. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


